

潮汐方案 临停免罚 夜市专属

我市疏管结合破解群众“停车难”

本报讯(通讯员 刘贵贤 王凡)8月2日22时刚过,咸宁市中心城区大楚城小区茶花路两侧渐次亮起车灯。在社区人员引导下,车主们默契地将车辆靠边排成笔直线停下。“以前见缝插针抢车位,现在夜里能安心停车,早上6点前开走就行。”住户王先生摇下车窗感慨地说。去年12月以来,咸宁市公安局交管支队探索实施“柔性执法”治理群众停车难、乱停车现象,推出一系列措施,主动破解民生难题。

大楚城小区位于咸宁市城区中心地带,1000户居民共享小区400个车位,加之毗邻路段是学生上下学路段,“停车难”问题让附近居民叫苦不迭。“最开始,我们通过贴条罚款、拖车转

移的方式来管理,但效果不好,没有从根子上解决问题。”咸宁市交管支队副支队长李纪武介绍,他们监测车流量和统筹考虑周边通行条件后,最终亮出“潮汐方案”:每天22时至次日6时30分开放单侧道路供居民停车,既解车主燃眉之急,又精准避开学生上下学时段的车流“洪峰”。

同样暖心的还有校园周边“临停免罚”政策。咸宁市交管支队在咸宁市实验小学、温泉中学等7所学校附近,在上下学接送高峰时段(早7时30分-8时30分,下午4时50分-5时30分)允许车辆临时停靠而不处罚,消除家长们“停车接娃时怕被罚”的焦虑。

灵活执法也被用到护航经济发

展。咸宁市交管支队在审慎论证、多次实勘后,在人流量最大的潜山商业街、书香路九重锦区域试点“夜市护航计划”,设置“夜市专属泊车位”:20时至次日6时,允许车辆单侧有序停靠。在九重锦区域负责执勤引导的交警孟泽宇介绍:“这边小区聚集,又毗邻高新区,小区居民和企业员工有逛吃的需求,摊主、商户有生计需求。我们守护的不只是道路安畅,更是生计通道。”

政策的一小步,驱动经济发展的一大步。数据显示,这项政策实施后,两处夜市客流量同比提升23%,周边商户营业额平均增长17%。

咸宁市交管支队还依托交通安全综合服务管理平台,对在重点路段违

停实行“先劝后罚”。系统通过抓拍违停车牌,上传平台检索车主信息,并通过“交管12123”App消息和短信双重渠道,第一时间向车主发送“违停劝离”通知。

“在严管路段,接到提醒后3分钟内驶离的违停车辆不会被处罚;在非严管路段,接到提醒后10分钟驶离即可。这样就给当事人充分的纠错时间,推进挪车为主、处罚为辅。”咸宁市交管支队支队长陈斌介绍,今年以来,全市共发送违停劝离短信408万条,劝离率96.2%,提升了执法效能和群众满意度。“我们的目的是为了消除安全隐患、纠正违法行为、优化市民出行环境,让‘幸福咸宁’的成色更足、底色更亮。”陈斌表示。

咸宁发布规范住宅室内装饰装修行为倡议书

保障房屋使用安全 营造美丽宜居环境

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王中秋)为维护各方合法权益,保障房屋使用安全,营造美丽宜居环境,近日,咸宁市建筑装饰协会、咸宁市物业管理协会发布《关于规范住宅室内装饰装修行为的倡议书》,引导装修人、装饰装修企业及物业企业等遵守法律法规,杜绝违规装修行为。

此次发布的倡议书,依据《住宅室内装饰装修管理办法》《湖北省物业管理条例》和《省住建厅等6部门关于切实加强拆改房屋建筑承重结构监督管理的通知》等法规政策,从多个方面对住宅室内装饰装修行为提出了具体规范和要求。

倡议书指出,装修人须选择住建部

门审批的、具有相应资质的装饰装修企业,查验资质证书后签订书面合同,避免纠纷;装修开工前应向物业申报登记,工程造价超100万元且建筑面积超500平方米的,需向属地城乡建设部门申请施工许可或质量安全监督手续。

倡议书明确了住宅室内装饰装修禁止行为:不得拆除、变动建筑主体或承重结构,不得将没有防水要求的房间或者阳台改为卫生间、厨房;不得扩大承重墙上原有的门窗尺寸,拆除连接阳台的砖、混凝土墙体;不得损坏房屋原有节能设施,禁止损坏、挪用、擅自拆除或停用消防设施及器材,不得占用、堵塞、封闭疏散通道等;不得擅自拆改燃

气管道和设施。

物业单位需与装修人签订管理服务协议,告知禁止事项并加强现场巡查,发现违规行为及时制止并报告相关部门。装修企业须严格按照强制性标准施工,落实安全防护措施,推广绿色环保材料,杜绝以次充好;合同须明码标价、价格透明合理,禁止价格欺诈及虚假宣传,倡导“消费者至上”,以优质服务赢得市场。

咸宁市建筑装饰协会、咸宁市物业管理协会呼吁社会各界积极响应倡议,全力营造室内装饰装修行业放心消费市场环境,共同营造安全、舒适、和谐的居住环境。

市中心医院与
武汉大学人民医院联手
心梗救治研究
成果获国际认可

本报讯(记者刘念 通讯员成瀚 徐铭怿)8月2日,由武汉大学人民医院(湖北省人民医院)牵头组织开展,咸宁市中心医院参与研究的一项重要临床研究成果,成功发表于心血管领域的国际顶级期刊《欧洲心脏杂志》。这一研究成果标志着双方在心血管医学领域的合作取得了显著进展。

此项研究,不仅在全球开创了ST段抬高型心肌梗死救治新范式,彰显了中国学者在心血管急危重症救治领域的国际引领力,还将进一步推动急性心肌梗死急诊经皮冠状动脉介入治疗标准的流程,有望为全球指南更新提供中国数据。

市中心医院心血管内科主任李宾表示,咸宁市中心医院与武汉大学人民医院合作以来,在人才培养、业务指导、教学培训、科研合作等方面开展深度交流。推动心血管疾病诊疗同质化、标准化在区域内落地生根,心血管诊疗水平显著提升,学科建设不断优化,人才培养成效显著,科研成果丰硕,为本地患者提供更优质、高效的医疗服务。此次成果的发表,是两院合作结出丰硕成果的有力佐证。

绳索救援训练

近日,咸宁市消防救援支队在通山县组织开展地震绳索救援技术交流活动,全市8支专业分队48名骨干参训。

本次活动涵盖理论授课、技能实战演练等环节,重点开展绳结换绳、一对一救援过绳、山岳地震综合救助等高难度科目,有效提升队伍实战能力。(记者陈志茹 特约记者朱燕林 通讯员王超巨)



制好水 促发展
漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话:0715-8239969
生产企业:湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址:咸安区汀泗桥镇古田村

供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线

96510

咸宁联合水务保留服务热线

8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年8月12日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无臭味、异味	无臭味、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.23
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.14